

谋海曙，耀宁波 海曙恒一广场，新海曙，10万方地铁购物城



古言“一年成聚，二年成邑，三年成都”海曙恒一广场，居海曙西，特邀新加坡专业运营团队打造，10万方新加坡主题地铁购物城！作为区域内拥有大型超市、影院等业态的一站式商业中

心，海曙恒一广场的出现，填补了海曙西片的商业空白，进一步辐射段塘、古林、老南苑、石碶轻纺城乃至宁波西片区，催生海曙新商业地标的诞生。

地段优势决定商业发展未来，海曙恒一广场，享宁波城市大动脉——地铁2号线上盖，海曙恒一广场坐享2号线带来的超大客流量汇聚，据悉2号线一期线路预计9月20日开始试运营，共设22座车站，

(文中所示面积均为建筑面积)

恒威国际城2期首开劲销9成 再续热销传奇



拥有先进的教育资质，光活动场地就约3000㎡。“听说之前镇海的肯特中学就是恒威集团投资建设的，赞誉相当高，恒威的教育和华茂也不相仲伯。以后孩子放在这里，自然让人放心。”笔者了解到，很多购房者比较关心孩子的教育问题，想要选择满意的学区房。据悉，恒威国际城2期拥有星级幼儿园、高桥镇中心幼儿园等一站式优质教育。

智慧社区，创新空间，让生活领先

“云house在其他的楼盘好像没有听到过，这种和高科技结合的智能服务应该是之后发展的趋势。”一位购房者十分认同恒威国际城引入的云服务。同时他还觉得能够创新性地将新的技术加入到生活中也说明了恒威地产的用心。笔者之前对“云house”并不太了解，这位先生便大致地向笔者讲解了它带来的便利功能，比如遥控窗帘、通过电视关注孩子的校园生活等。一个公司能够站在业主生活的角度去考虑，不惜成本增加配置，确实难能可贵。

贴心服务，注重细节，让生活温心

城市里大多数的上班族过着朝九晚五的生活，孩子接送成为了困扰他们的问题之一，特别是下午放学后孩子的去处是个难题且棘手的问题。据了解，恒威国际城在社区内设置了四点半课堂的贴心服务，专门为上班族的家庭提供无忧的学后课堂。此外，虽然与地铁的距离恰到好处地远离了噪音，但是近千米的距离如何快速抵达也是恒威国际城为业主考虑的问题，所以特别配置了社区巴士服务。“我是个注重细节的人，恒威国际城这么多贴心的服务，让我觉得很温暖。”一位购房者如是说。

可以说恒威国际城能够逆势热销再创传奇，并不是运气和偶然，更是因为其对品质的极致追求和竭诚为业主提供贴心服务的宗旨。

亚洲之窗接待中心开放

宁波罕有免单咖啡馆思潮开业



9月5日，小长假最后一天，万里学院西门对面人头攒动，上千人排起了长长的队伍，还未走进，一股浓浓的咖啡香味在空气中弥漫，走近之后了解到，原来是亚

洲之窗接待中心即思潮咖啡馆开业仪式。整个开业活动就如一次国际性的咖啡巡礼，如卢旺达AA、埃塞俄比亚日晒耶加雪咖、哥伦比亚奥古斯丁、苏门答腊曼特宁等世界一流咖啡豆根据不同的制作工艺，分为5个制作区，现场调配，免费品尝。同时现场还有精彩的魔术表演及神秘的塔罗揭秘时运未来。

思潮咖啡之所以会诞生，是对房地产跨界联盟营销的一次大胆尝试，在接待中心提供专业的咖啡服务，接待中心不再是一个纯粹的卖场，更是一个可以停留的休闲场所，能够

给客户更好的体验，放眼宁波甚至全国，都是走在前列的，未来或将会引领宁波的房地产营销新模式。据了解，创造这一全新跨界营销模式的亚洲之窗，是由新加坡实力财团、一流物业开发商IGB集团携手宁波圣嘉置业，总投资达2.2亿美金打造的。亚洲之窗是集精装复式宽house、地标办公、独栋会所、个性商业街为一体的商务复合体。主楼规划178米，建成后将成为宁波新地标，时尚的建筑，尽享城市中心配套的地段优势，将成为宁波面向世界的前沿窗口，也将是宁波的城市新名片。

地铁大盘，配套齐全，让生活无忧

“旁边有地铁、有公园，小区还自带商业广场，幼儿园、小学都相当不错……这么齐全的配套，以后住这里还担心啥？”一位东北小伙拿着购房单兴奋地说道。确实，恒威国际城的生活配套十分齐全，据了解，与公园只一路之隔，而相当于“小万达”的自带商业广场，也吸引了不少购房者。

更值得一提的是自配的国际星级幼儿园，

www.nhzs.com

南鸿美家

开业钜惠

2500m²的展馆，40多家一线建材品牌，一站式装修服务

现场亮点聚焦

◎200多幅各种装修风格案例 ◎70余位金牌设计师专属私人定制

南鸿美家展馆品牌：大自然地板、书香门第美学地板、莫干山地板、方圆地板、圣象地板、金丝玉玛瓷砖、博得精工瓷砖、马可波罗磁砖、唯美L&D陶瓷、新中源陶瓷、圣德保陶瓷、伊派爱马仕瓷砖、箭牌卫浴、英皇卫浴、尚高卫浴、摩恩卫浴、朗斯淋浴房、德立淋浴房、奥普吊顶、顶上吊顶、巴迪斯吊顶、莫干山衣柜、万纸千红软装馆、科勒、TOTO、欧琳、德国高仪、德国唯宝、汉斯格雅、富拉尼橱柜、嘉威厨家、新科灯饰、华丰灯饰、恒远空调地暖、西蒙电气、爱室丽家居、苏宁易购.....

丰厚大奖等你来

砸金蛋
赢大奖



微信扫一扫
报名参加活动

活动时间：9月13日 9点至17点
活动地点：江东区中山东路1938号

电话报名：0574-83031303
QQ报名：1356614566